



16 сентября
2008 года
вторник
№ 175 (2740)

ВЕСТИ 2

ИНТЕРНЕТА МНОГО НЕ БЫВАЕТ

В ИВАНГОРОДЕ ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ ТОЧКА ДОСТУПА К ВСЕМИРНОЙ СЕТИ

Новые возможности появились у жителей Ивангорода. На днях здесь стартовал проект «Народный Интернет». Чем он отличается от обычного интернет-кафе, и как можно воспользоваться этими услугами, поинтересовался корреспондент «Вестей».

В небольшом зале Центра информационных технологий, что располагается на втором этаже библиотеки, нет свободных мест. Здесь занимаются школьники. Желающих настолько много, что каждому из них дается всего лишь 2 часа в неделю. Одним надо сочинение написать, другим – подготовиться к докладу по географии. А третьи просто осваивают азы компьютерной графики, работая в программе Photoshop, и сеть им нужна просто для того, чтобы найти новые иллюстрации для обработки. Кто-то и просто общается через почту или социальные сети (Одноклассники или В КОНТАКТЕ), что здесь тоже не запрещается – в отличие от школ, где Интернет очень качественный, но весьма ограничен по тематике. То есть, на развлекательный сайт там

не зайдешь, можно использовать только образовательные ресурсы.

Как объяснил нам директор ЦИТа, Александр Федоров, здесь тоже есть определенные фильтры, но лишь самые стандартные – закрыты порносайты и те, что принадлежат экстремистским организациям. Все остальное доступно, что крайне важно в городе, где, по словам нашего собеседника, нет приличных Интернет-клубов. Что не лучшим образом оказывается на имидже города, находящегося на границе с Европой. Говорят, что некоторые прохожие даже в администрацию Ивангорода заглядывают с просьбой найти компьютер для отправки самого обычного (но такого срочного и важного) письма по электронной почте.

Школьники в Центре информацион-

ных технологий занимаются бесплатно, как нам пояснили организаторы проекта «Народный Интернет» (реализован он по инициативе Комитета по печати и телекоммуникациям Ленинградской области) введено бесплатное посещение для студентов. Их здесь много, поскольку в Ивангороде и Кингисеппе располагаются филиалы петерских вузов. В перспективе возможность льготного пользования Интернетом в Центре распространится и на некоторые другие категории.

Собственно, в этом и состоит смысл самого названия проекта, который начинает раскручиваться здесь, на границе с Эстонией. В Комитете общего и профессионального образования нам сообщили, что на очереди Выборг (как второй приграничный город), Ломоносов и Тосно. Последний традиционно считается самым молодежным в демографическом отношении городом.

– Елена ПЕТРОВСКАЯ